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SALA DAS ATAS 

Ata da 42a Sessão Ordinária, do 10  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Julho de 2019. 

Aos Dezesseis dias do mês de Julho do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede dz?. Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença ver i • -se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Brun. 	ndoa ..r- - 	. ení Almeida da 
Silva Santos, Claudia 	 : 	 '. riça, Mislene 
Conceição dos Santos, B -  - 	 •'--- 	ite, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel 	-. 	 nilson de Souza 
Guimarães, Ronaldo Linhare de Ma . 	ritos, Edivaldo de 
Oliveira Cunha. Com  a pres 	u t  1 	mbros da Câmara, 
o Senhor Presidente 'e -: •u a' ssão, fez a leitL:a 
de um Versícu!o Bíblico e i - 	-. 	•l - ma 1  écnicos a 
leitura das Atas das S.es 1 	 .r: - 	iores será 
feito na próxima Sessão. D-n. c 	 - 	solicitou 
a Sra. 1a  Secretária que 	- - . 	 --ental que foi 
respondida pelos Senhore- - 	. 	 de Presença. 
Em seguida a Vereadora audin 	 do Expediente: 
Parecer Conjunto das Comissões de •- 	e '• ação — Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n° Mensagem n° 011 do Chefe 
do Poder Executivo que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 
Lei Orçamentária do exercício de 2020. Fim do Expediente o Sr. 
Presidente submeteu ao Plenário a inclusão da matéria do Chefe do 
Poder Executivo na Ordem do Dia e apreciação em Sessão 
Extraordinária sem ônus para esta Casa e a suspensão do Artigo 107 
do Regimento Interno, o que foi acatado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Após a leitura da matéria a ser apreciada na 
Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão eia 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 025/2019, Mensagem n° 
011 do Chefe do Poder Executivo, que Dispõe sobre as Diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária do exercício de 2020. Foi o mesmo 
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aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, verificado o 
livro de inscrição assomou a tribuna o Vereador Ediel que discorreu 
sobre a troca de secretarios na Secretaria de Serviços Públicos, onde 
pessoas são bènefiõiadas para fazerem politicagem, comentando 
algumas situações O Vereador tambem falou sobre a deficiência na 
iluminação publica que contribui para os assaltos que vem ocorrendo 
na cidade. Fez apelo ao Presidente Bruno Costa para que leve essas 
situações ao Prefeito para que ele resolva o mais rápido possível. Com  
a palavra o Vereador Denilson corroborou com as colocações do 
Vereador Ediel, falando da dificuldade em levar alguns benefícios para 
as comunidades do interior. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente tendo em vista a relevânci.da atéria e a proximidade do 
recesso Parlamentar, declaro 	.' ;rr- r' ir;;- - Sessão Ordinária 
e marcou Sessão Extrao ., 	. 	 minutos sem 
ônus para esta Casa. Para-' -a, 	.r- .'-; Claudia Batista 
Gregório Mendonça, 1a  Sec 	 •: nte Ata, que vai 
devidamente assinada 1por 	im, pel 	Presidente, e 2a 
Secretária depois de lida e a. va 	 do. São Pedro da 
Aldeia, 16 de Julho d: 	 ' 1 e;-,dezenove). 
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